£

ADNRD
S B e S T4 F
s S ol 31 i 5
!j),,pc»f-)'lvsl;
Ll abas I S oS (3 Sl
Ny e i 41
S o a8 g5 |y i Iy tadas S5 0 o7 (3 Sl

o A S (25

.wua,?(u;,\;wtjg&u)@w\ Ot gy 3 6yl i 51 ol aae
0 S Sledbl (5,5l 5 5 b Sl o L 0Ll (S0 5055, Sa) &S &8l 5o
2 Dbl 5 DOl (65 ol 3 505 Ol g 40 sealS ol Cmal 11 Ll 03, 55
b pr b ) g b QLT 5 Lol Syl O)de (6lis 55 o Cad odidigy (S
1 OT (o8 B8 558 o el amal 53 o glan 3l s pebas 65 Ol e 4 (6 5ol
aanrl o b g om0y (S5 5 FaeelS Glis b LT pde (gler il AL axil
13 S35l sn 5 (g 2SI gla ol g5t 53 cla o5 SIS
Slr 4 & 05s el &S Sl Qe ler p S S (SN s el K D
o i) 5 Laady plo ol 4S5 pealST ndige sdy OL il 5 OVasdll )0
b Lo o il gacanise ol cdle a il U355 6y JSE 4
(b ) sd om0 3 (Cl s gaal p OT Lol 5L 2 b g s s giaal

L, a0l A ils ladasy ST 55 Jhass 5 Gaies AuT 5 5l SAi lde idu



Jgl Juad 10

sl (655l laaal , IB s Lav.:.u}iﬂ 5 Lol ilwosly oUly 5 jgeslS

Lt g 50l S Hlgs S 5 (5,8 5L din 3L O sl s () 5 Laka

Loy oS ol e 51,55 b Y elaw coglite dan g sl OL) S Osml

35 5 ST OT sl abuds s o1 b il 54287 53148 JLo s b3y OB 9355

el OT YU oo 233b 9 AU S gedd atd g glaaal YL Ul Lol Coun
eBabalsS Llas js 5 Wlodd ags Ll ) g0 4 0L ol ool 5 S SlalS
RUTCIS @,,w;wlﬁ,lfjgﬁ-\,;qf
P wn) 53 0L O 1 el e o Olagly A3 03 a8 Jldiel o8 o
Slp ol DS 8 Sl ol Jizie o) 0L 4 (0L sla SLST as 548 0L
sty G s b SLLSl g g edd ah s aie] 43 3 se NS 035
o8 Jlizal 350 et go HET e ilen ol 31 Sl sl ol ol sl ,T Ol
Sy
S e 55 el (JIKE 65 2 s LolE 50 0L il 5 ALl ol |
fanavarienovin@gmail.com ¢S s Sy o)oT o 1) Slslis 5 slgiin
s led Loyl

0o

fanavarienovin@gmail.com



1 ushl ol b el

ol o) b QLT

O30 o gl 4ol ) ) slaeio f

A yt5 5 03l (6 bl 5 S Lol 015 oo 457 ol s sl (SAOLS 35ckme 3 SO O gl
ul.uw}suu”;@gﬁg@a.\iu‘fs&w;@w,)\wgp;a\@;;g‘,)wum)u
Ol ooy 5 Caliue Slus Jo (61 OU5 ! 5 oslined s Co b 3l 5 555 oo do 5 B
e 0352 (6145 o Ol 58 4l 2 1 (65l I

ssroal 4 LY VO Jlo sl j3 Python  cws sideli 5 0L (Tiobe Colw gduasy wlal
O_itg_ﬁ},,uuwam;omqs@mﬁ)l;ﬁ%otiit?ﬁydujwuwumg@
Sl 13 sl s Ol 5 4L Ols 53 0L

S OTAS syl 06 Lol Gl s S5y pw gasl p 0bj 2 dils o 45 sbolen
5 sl lajh & g Sl 5 Caliee 0L (6,5 IS e 5 35lu o plaze 0L il
26 A e om0l ez (S LB es Sl eslinal b 0118 g e
s 53 3 3 513 SR E B LS 55 0L 0T 6,85k 51 1) 55 e 5 b3l b Il 0L
aaalsl 33 0k L3 b T 2T sl s eyl (555 5k ol )3 o el 0T s
o1 e OT Sas b 5 b S5 5l (5 0 3 yme

o A g o ALK Byl | S S 5 03l L5 052 Fealyo 5 (Fol )
il n o (el e S LS S n el I g 5L O 4 skiasi g sl

w}suujbsﬁﬁf).s&\e-m.S@\Qﬁbﬂ&ﬁL;M@jf)f@lcfobq.\iu.w

L Simplicity 2 Low Learning Curve



Jgl Jad 1P

AS o p g o et AL 4l S S s o (655 B AR e 05l 5l 4 0L S 4
el osls 13l aa 1) 065 ol oWl 5 (o 5
o sl Olpea 05l 6530 48§ ge ) ol Jolo alsh T o (5 70 (ma
ssboler ol 0T (Goslw 03WIB b oS 358 o0 s 5 O 358 2 5 s sali s OBlzie
La Sty O Ly oS el als (31 1 0T (gUls Wias 0l 0L ol o @i oS
el 03,8 5 5515 0T (6,8 3k S s
25 3 DL LS B (e el O3 Caliien a5 0092 Sboria 9 O .Y
N asst Glaasalp 5o 5 edns ki 1) OT (il oy 1) OT AST o s Al ot o il
S ol OT oy Sl
S 5315 it itali gy 48T ol YU e At 58 (SLa0L§ aboa 31 0 g3l 0092 Vb e £
S ad 0 b 5 (Registerss) Lold b 1574 abl Sy ke Joo (el LS o
ol glap el Ly 0L (ml 48T ol ook om0 0 53 Shiie Coale 009 Joo J16.0
oo 31 iy YV (535 0L (il bl o 53 053l Sl gy el by il 5L
slaasl 9 48 — HLS ... 5 dOS Android (Solaris Macintosh (GNU/Linux (Windows
oo |l g iy pled (695 (S sl Dl L L i 4 5L 09k 0L (ol 4 e ddand
0L gLy (o giaal p 0L dlglor b € dile (b LalST (gLl s D 5 (6 o (03 .0
aS 5 g oo |l e &S5 Sl oalinal U OL) ol & oddani 5 (sl AST oy s 5 Consl (S puue
Ar3 o Gl OT 039 Joom JiB 5o g0 et
el 5 jdiaiy gy O L sl dile ola0l) b awslie )3 0l 2 2l 52 5.
28 e S I F e sl 2 sl
SOl L gl 53 |l Lyl e O 5311y (6 e 015 Sl SIS 115 g s A

doal i STL 355 1l 5 e LS 5l (slankss dunl i 81 Jlo ool 5l b € e (g b LS

' Free & Open Source 2 High-level 3 Portable 4. Interpreted
>, Object Oriented S Extensible 7. Embeddable



1P ushl ol b il

A 5 13l b ot (€ 05 &y i OT il on ST Ol 1y 355 sl 035 831 51 2o
p )l s gl Ol SdS Ols 3 1, 0T
0L am odbazi g laaal 3 1) S5 Lok iSO 5 on 4 ol e (6 pdydunsd 8
L Gt € glaaali 5 uS™ g 53 5 S5 053k 0L a1y (o ladS ankad Ol 5 a0l H1 3 Ok
3 o5 LS Jaide UST ) g o i Sl GG 5 5 opl 4 5 LS gl
IS 53 55 e 0 g o 31kl eSS &S 10 gL o8 g (Gl
S dib et 5l 53 o s 75 O e 5 L cladiluls (s GRS
(3 a8 550 (GUD) )18 (S (ladanly bl sl (gl 5 (oolie (U515l § samme >
(gl s Sy e 5 3l (51870305 (3L (S5, g €8 50 52 () 30
a3 o513 Ol 5 el 5zl 5 K55 (slas )8 (6 )ks 5
3 48 el s )18 5 led 28 o b s sl 2 OLSESG 052 1 0092 0 gkaden ) )
ggu_,%;oTL;u;ﬂK;ﬁj;r_@_u.L..ﬂld;M\ wils 5,8 g sme 5 Calies lao) >
23,5 0,8l 5 3)le 4 Ol g e i dE
Cxin SIS 5550 s S 5 o 50k
Fermilab (Ll slas Olejle 55 ol 63,5 slaasl 5 ol s
A ol s 3l (5
Ciscodntel dABM 3 | 31 3em Cus
Redhat (gases 53 oS gl i (sl )l 5l
Dropbox (g sl s 3,
(P s lal3le 5 A5 S alys Gyl (ol b ol Sos s )l (6ol 5 %
5 Slombe sLaasal 5y Sl (g 5LS 013 cosls oL emtal cdS (65l 08 3l o]

.oﬁ..ﬁjﬁa.wi‘}&)bTQéH(&EJﬁMd\AMJ)J&Jﬁ)K

' General-Purpose



Jgl Juad 1E

LS a5 ol Ol 55 aal sl 5o L )8 5 pge ()15 O3 &5 i Ol o el
LS o ol 5 I (lis 3,05 15 0118 0T Ly bakad 5 bl o oS Tp 8 5 05l OT
b Lne g 355 filus o s OT SUG! 51 Gisla Ul s b canlize Ll 5 oo oS 0 oS

@yt N\ —F—1

sdalie b (3ldai & s 1) d5le 10 053 LS Ol LS (omasn 5 053k ke
L 45 i oo (58 S ) Sl 3 S 55 53 DL 53 A e
S ¥ Al gr paniS BB IS daw g (St 5 L on oI 05l e (sla Sl 5
Jlindl e ol O g2 s G S0 o 3 ol el (5! S e Sl ¢ i

S 53 1y 5 Dl s

>>> name = "Fanavarienovin.net"
>>> print(name)
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>>> message ="Python is a \

good programing language"
>>> print(message)
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Python is a good programing language
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Block 1 . _
Header: items = [5,8,1,6,7,3,4,2,9,0]
Block 2 def bubble_sort(seq):
Header:
Block 3 I=len(seq)
Header: for i in range(l):
Block 4
Header: for n in range(1, 1):
Block 5 if’ seq[n] <seq [n-1]:
seq[n-11, seq[n] = seq [n], seq[n-1]
Block 2 return seq
rint (bubble_sort(items
Block 1 print ( sort( »
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>>> X =true
>>>y = false
>>>7z] =xandy
>>>z2=xo0ry
>>>73 =noty
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3 Shos AxS Je ool (w9 Shos
X=Xty A x=3;x+=5 X+=y +=
X=X-Yy f x=7;x-=3 X-=y =
x=x*y 10 x=3;x*=5 X *=y *=
Xx=x/y v.f x=17;x /=5 X/=y /=
x=x%y Y x=17;x %=5 X %=y %=
X = X**y q X:3; X **:2 X kk— y kk—
x=x/ly O, x=17; x//=3 x/=y /=

(A b Fhos & hos 11 Jgu
noty [ notx | xory | xandy X Y
True True False False False | False
False True True False False True
True False True False True | False
False False True True True True
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>>>a, b=3,2

>>>z=a&b
a= 00000011
b=00000010
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>>>a,b=3,2

>>>z=alb
a= 00000011
b=00000010

z=00000011
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>>>a, b=7,2

>>>z=a”’b
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>>>a =10
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>>>a, b=2,3
>>>7=3<<b
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(Float) 5slis juae (glaosls .Y (Integer) e slaesls .
(Decimal) 4363 lassls ¥ (Complex) Llises glaosls ¥
(Boolean) _bais (slaosls & (Fraction) (s S (slresls O
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>> import sys
>>> print sys.maxint , sys.maxint-1
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>>>a = (00743
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>>>a = (0xb7D
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>>>a=35
>>> print(bin(a))
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>>>3 =18
>>> print(oct(a))
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>>>a =20
>>> print(hex(a))
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>>>a=(0x14
>>> print(int(a))
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complex (real, imag)
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>>>a=5b=-3
>>> complex(a, b)
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>>>a=4.5

!. Scientific Notation 2. Complex Number ’ Real * Imaginary
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>>>b = complex(a)
>>> b.real
>>>b.imag
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>>>a=02+02+0.2
>>>a==0.6
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>>> g
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>>>3a = 01+01+0.1
>>> g

L{‘L;“JJ_SJOS 4’,'-_::5‘3_9)6‘)LE-5‘6-'\-“-5@)“;53‘)3}05;C~?‘)0'1)[{M‘dj‘)‘}:w->
og2u 3l b ol ol wld&&w0.3000000000000004 L{ﬁljaafwwaﬁu

Decimal U aqy s dor » =5 ¢ 5= eSS 0L 53 (s eed b e (g lisl Bl NS s



Jol Jrad  PE

L 4L fues! Decimal ¢ Sleslerul (ol oo yls 4 8 decimal Jg5Ls s & ol el 1 b
S Bl sl as |y dgSle cpl 5 5 s
>>> import decimal
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>>> import decimal

>>> a = decimal.Decimal("0.6")
>>> b = decimal.Decimal("0.2")
>>>a==b+b+b
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>>> a = "Python language"
>>>a

>>> print(a)

I, 'Python Language' (glai y » & 9 &S oo Cay a5 glazd grlapba ol o «Jsl gws
D=3 g das o Suleily ('Python language' ¢ oas) a yldie (P93 ) S B3 0 arail ol &
a3 o iolei )y (Python language « 2as) a Hldde ;5 p

O3 03 e 3 35 S 95 Bod g sl SBOLS I (- SN 052 )
Wl S5 I b b gty SIS Ol

Db b E Tl ol 35,5 esliel a3 i gle SIS 5101 e Ol o
S 03l DS (S ST S el ST GGl bl gl Sp,m b Sl S ¢ 5
S odalie |y 5 Ol gtens (el gy LS eslizal iS5 LT\ SIS 5

>>>"Python 'language""

!, String ?. Char 3 Escape
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>>>"T\'m a student’

g g s |y o9 PSS n oMl S e s 55 |y S eSS ST (gl s
SHLS J=Is s, u_.:.,::fdiJ Shs P33 )53 9 (das o i Le "Python 'language"
s 2SS SIS 1 LS\ ST Sl hite ol (5 S e alinad [0 oS eSS
o1y dal g il 1, "I'm a student” O ,le) b o o3linal

iy Sl Ko

Cmly G a2y 4 (65 oty 355 0 S & 42y 53 (Blod) Il (511 Khas ol o+ Shoe #

i 1y 5 Ol siws (il 5oy LS o L] o a4 (sl &1

>>>g] = "Fanavarienovin"
>>> g2 =" net"
>>>g] +s2

D FwD AR b S 0T 4 |, Fanavarienovin s 03,8 sl ly sl aziy (Jgl ) giws
ady slgslalys2 w)ecy)}:,uj.,L»:@)IJSQTJA\).netw)go;r.;;lq.il\JSZ s p 3
2> e iolei | 'Fanavarienovin.net' g . Llwar 051
sl p a3 (SSS sles 5 A ) a5 DS a6 1SS Gl o Slas
j.1_;50_»)\J_<3o.x_.':ag._éb_).a:J._a:l.LaSg\)mja:;&lw:b?whw&,}jlu;ﬁ;
'Fanavarienovin Fanavarienovin Fanavarienovin ' &)le 5 ) swws (JUsOl e il Jf =
s e el )
>>> "Fanavarienovin " * 3
print() &G A—A
Enter S 5 450 03,5 b puie 5315 Sl &S5 &7 Gl oy £ 0L S S 5bokes
5 o5 e g 3 5 g 0315 Ealed Ssle bl st ok ool Db ol ki 1)
i 15 (57125 ¢ gm) ol oLyl ams Bos ST bl

>>>  8%(5+3)-110/6



Jgl Jad  bg

AT 2ol Sole (SOl dal B b 0s S
LaisT oo s 5 Sl gmnd (m) 6ot b edeS ool Jasle &K 1) Sl g ol STl
GU 3. S ealaz ! print() CU S lg o dale 53 Sledbl il (ol oo sd i ols 2 les
S o8 5 SIS 4 print() b 5l eslizal (,Ku
A el Ol J e oS S oslizd 0o 5T 024 | print() w6 81
L s Ol S S print w6 sl 5L e LY
e gr haled (g B 03 5 iy e b (sl eprint() w oL ST Sy
0303 iles (o 5 53 Slee a5 03,557 S5l &S eprint() wb Ole ST 53 S
L
o3ls bl (oo 5 55 kta sl 0355 03,5 ke &S5 oL ¢print() &b oL, s S0
G
s )y 5 Ol sws (JleOl ge

>>x,y=3,5
>>>print(x, " +", y," =", x +y)

4(“&)X}l4§ﬁ|&‘ cc_géj‘}:.wé cM:@)‘f; y‘)é‘)a‘)‘.ﬁzﬁ} X > ‘)T’ J‘.L;Le cd_9|)jiw>
Iy A ﬂ)x-ﬁ-ya‘)l_,;ﬂ\_?n:ﬁ}:@)&ﬁ oLk s 4(&)& y ,ldds M‘J‘Jécn+" Cdyﬁum_-w
P I e e o eles
3+5=8
Bl e o i alad Sl 0058 e e3lizal print() Wb 0L ST 53 6T (G o 150
55 Uil s e Loyl V0 lie iy oS dLbl e (s3de 1 e ST cJle0l yrewy 0335 oo
G spllash o b aiy eSS a ) ldie Colgys 0335 e eslizul print() Ole 5T Ol gea

"



PV ol gbj b ol
>>>n =10
>>> print("n is" + n)
Badesls Gila ) Q)L&Sﬁ)b)lﬁ:}\)}ua sl
nis 10
338 o 3l sl j s ol Gl LS Sy 500
Traceback (most recent call last:(

File "<pyshell#11>", line 1, in <module<<
print("n is" + n(
TypeError: Can't convert 'int' object to str implicitly
25508 4 55 Do set Hsmn b osh BT 4l 6 g4 bl e Sl G2ds g I N O
>>> print("n is", n)
Dagh sy Gl 5 e S 0S
nis 10
() gws Asle) S eslazul str() clj NSl S oo las gy an Jos sl
>>> print("n is " + str(n))
Db podls il ph 2y s pll 2L
nis 10
O 53 4oL 5121 9 0 538 el A
Of-’.‘—i)’v—:-’j—“‘*“u“b@u}vib—{b—"ﬁufﬁQ)}*P“-"J Q‘)F}‘Q"SU
‘J,}—b‘-‘u—L“S‘J—’4:-1\-‘“‘j’"ﬁ”;%iljl’&iQ)ﬂ‘“be}:—“}%"ﬁ Ué)‘é)ﬁ}@&ﬂ‘
A:.Slfij%l: “) QUMLJJ QTJA.L:J‘}J&.AA{QM‘ eMc:LATngh’m‘ﬁ} eg};'i\g_
Wl V=Y Jle dSle ol s el AT 8 d a0 ¥ aded O3l )3 (JBell sisas
A3 0 Ol 1y o8l dob & (8121 9 0 S (ulb 50 & (Sldab g VY Jlho

C}ﬁ:pygd&uubwaaaﬁwm) py < s Search .S 55 Start ¢ 50 53 .)

.(\—YJQ) spi b (ph oo



Programs (9)

“ Python 3.5 (64-bit)
A IDLE (Python GUT)

Jgl Jad  PA

| @ IDLE (Python 3.5 64-bit)

a Python {command line)

72 py.ee

[ Python 3.5 Manuals (64-bit)

7 Python 3.5 Madule Docs (64-bit)

[?9 Python Manuals

ﬁl Uninstall Python
Files (20)

2 2py

2 Lpy

';‘ python-learning-fa.pdf

P rpy

2 Spy

= from-now-python.pdf

1 pyhton

. PythonTools

ﬁ python-2.7.1Lmsi

- See more results

[py

%] | shutdown | » |

gl o g9 riPY b oS pladelis V- IS

S A %1

18 Python 351
| File Edit Shell Debug Options Window Help

A5 | > 1, IDLE (python 3.5 64-bit)asl ; .Y

bit (AMD64)] on win32

|| Python 3.5.1 (v3.5.1:37207cee5969, Dec 6 2015, 01:54:25) [MSC v.1900 64

Type "copyright", "credits" or "license()" for more information.

—‘_]u

Ln:3 Cal: 4

python 3.5.1 shell \-v J<&

558 sloul gl B b das HLEd |y (CrHN S 5 gladS™ L) File / New File 4 8 ¥

O-F )



Pa usil obj b bt

s

File Edit Format Run Options Window Help

| g

Ln:1 Col:0

python was bls slashh-¢ J<a
O=0 S w5le) S ol 1y Obasl p Sl sz 0 6S1F
g “Untitled®
%jil{ Edit Format Run Options Window Help
la,b=10,11 ~
pn’nt(a,b)

Ln:2 Col: 9

‘P‘G‘fhyaa‘)"hd\—oﬂi

Save As o oy U a8 |1 |, (Ctrl+ Shift+ S .S 5 (slau U L) File / Save As of o

(\=-¢ Jﬁ.ﬁ) 355 ,alb



Organize v New folder =2 e

W [ Documents = Name Date modified Type
J’ Music
5] Pictures No items match your search
B videos

& Homegroup
% Computer 1=
& Local Disk (C) \

a Backup (D) |
e Removable Disk

> m »

o .. .
File name: (03] v
Save as type: [Python files (*.py;*.pyw) V]

“ Hide Folders

Save As s o)1 IS
JSs ol 53 48T () s b0Len) AT SIS Save e 0038 bl 1-Lpy | LB oL #
(A3 o O gul 0L slaasl ysource J1b 45" Cowl ol Ll Py oo o gy s 0
S a2 s~ b S Slssl 1y (FS S™ L) Run / Run Module au 51 > 6l » ¥
-V

File _[;it Shell Debug  Options Window Help
| Python 3.5.1 (v3.5.1:37207cee5969, Dec 6 2015, 01:54:25) [MSC v.1900 64 bit (AMD64)] on win32 ~
Type "copyright", "credits" or "license()'" for more information.

Ln:6 Col:d

el s goa dpa V -V IS
0318 ywilg> N —1\e
input() w5 51050 0 st ol Sl kSl IS 31 SOl (Bl slaasl ST
23950 )5 4 55 O s input() GU S e oslanal

e = input (" (»L:»._..,")



P10l gbj b wptudl

L b e it 035 0 030 LS pliy 15 ko INPUL) b & 40l (51l J 257 (55

CMJ‘)W‘)EHtCI‘A:lfﬁ‘)ggd‘lué;uﬂ\{.d.hb‘)w‘)]anterA:.l{co.};))‘j‘)g;‘m‘)ﬁ)lf

i 1y 25 o ws (JBeOl a3 8 ca )l ate 53 ekds g
name = input(“Enter your name:”)
Db gpodls Gl py Oole g pl gl L
Enter your name:
Syl cdeas Hlis |, Enter AU o5 S 5,51, fanavarienovin & y)le ,lS O S

= - . . .
3,8 )3 name sz s fanavarienovin

e ‘) j,‘,) Q‘)}'Lw} Q}S‘
a = input("Enter a:")
b = input("Enter b:")
sum=a+b
print("Sum is ", sum)
P posls uls p) g Dl gws pll 2L
Enter a:10

Enter b:20
Sumis 1020

AR c‘?ﬂ)auw\j;.A_;p@;-yu@,f‘%@@,fdlﬁsubow
Al e azdy Oy gt )b ga dnput() Oy ges O ASL oes (Y

b saaci; 53 Jlasl (1020 ) %) sum=a+b pl sl il e b=" 20" 5 a="10" .
b o

Gy Oy samds 1) OT Al e inpUt() 5 s L dotl el gous ) (g3e Aal i ST
i 1) 23 S s (ST ST s 1) 0T int) wb b 5 il

a = input("Enter a:")
b = input("Enter b:")
a =int(a)

b = int(b)
sum=a+b
print("Sum is ", sum)

J"J?@J'Augﬁigs"'jj" b:ja: Lg}lq-"' _9\' :‘.,\.9‘:‘9)}3&‘)}2.’»3@‘6‘);-“{



Jol Jrad Py

Enter a:10
Enter b:20
Sum is 30

L 5:&.&%5)4():)‘5;»:‘%)@)‘} a5 bl ey Ve Gode atdy (gl s WO
5> s eyl 5 a ys 1, (int(a) ac;b,o)l.x_ia (s ) g3 das ol 3 b s ekl
Ol sum 551, (30 )b jaca.g-cr.?a’)}:#:c.\.a:@)l} b ,51, b @aw)‘.&nc()tg,:—
A2 e Giolei |y Sumis 30 O yle (i ) g3 g dpd

A1) sl 4y Sy ) 53 3,8 ealinal ) b s 3 Ol oo |y inpUL) 5
S edalive |y 5 ) st (el gio s das oo ) 3 kte j3 e S J.L.L.T@MJJ&

n = int(input(“Enter n:”))
Bgd e w5 Osle Hges pll I
Enter n:

VO suce 4 15" (Glamdy Hldie (S 3,1 1,00 (Glady Hlde cn: sk 8 S O 4]
OT 534S A8 3,05 1y gty ol sie oS5 sy )8 S 3,8 o505 s 5 Jots
g;Lh}?&ibﬂHﬁbamgwl::ﬁjoﬂéj'Z'L?'A'Lﬂ Z'G'a' b gode o gl STL

:M}dﬂ u,:..v.l.u ‘) J‘.'.)
Enter n:12A12

Traceback (most recent call last:(
File "<pyshell#2>", line 1, in <module<
n = int(input("Enter n((":
ValueError: invalid literal for int() with base 10: '12A12'
S e a8 sl glars, Jols JoLint() Gugu,fﬂdw\d_,bawwcuﬁ o
2 S SIS Jald Ll 5 o 4z dint() wb 0l 83T im 358 o LS5 g3de sla ST,
L gade
Aol ol DAR) AR 0 led [y BOT oz Jol> ouilgs 15 s 98 47 (slanb p ) -F Jia
S(cwl + Khos 9 (295 (68939 S ygiwd b (S UbT
Hly &l Joln
S 5wl (b da Jg5le (Ctrl + N laddS) File / New file 4y 5 L .



PR 09l gl b wptudl

a = input("Please enter numberl: ")

RV %
a=int(a) i
b = input("Please enter number2: ") Jdsl e a
b = int(b)
T ' Al L— ) C}J :.‘9 b
print (a,"+ ',b,"'=",a+Db)

a )3 edsl g 1y glad ) e (das o iules |, Please enter numberl: (,u:,_. Jol  grws
s el a s g S e bd S sdeal, aujj})ﬁjﬁj‘-xiﬁ‘(jéjfﬂﬂ§‘4ﬁ§@)|)§
b s el 1y gsde ab eSS cosls _~Ls |, Please enter number2: Cl&:‘ (o ) g
cul—e‘r.?v.;_g:)j:—-ﬂ)}J—AJ@J‘JBbJD}deiu\‘;JJ\PQ‘J bmJ4¢Jl€%—)j;u>¢M>@
Iya+tbolerdas=CMe 0LL 45 9 b Hlide aslsl jo o CoMe jumw @ Lldde fil ¢ print
s o oled
S o 55 1-2.Py a1 Js5le (Ctrl + Shift +S) File/ Save As <5 L ¥

Sy sods |y (63555 Sesls 5 LS| Il g5l (F5 S Run / Run Module 4.'{)’?\.3.?

"\?.'."L“" J‘)‘j
Please enter numberl: 12
Please enter number2: 15
12 + 15 = 27
owlbei 1) 0 mld Cbawn yui ) Jgmo 3 31 00laiawl L coilgs 15 0 p18 £lab 45 (Sldaby AT Sl
RS 0
Area = mr?
el b Jln
S sl (bt Jg 5k (Ctrl + N) File / New file 4y S L.
J:S%UQTJAbeQ‘)"IMA Y
response=input("What is your radius? ") REXYS oes

r = float(response)
area = 3.14159 * r**2
print("The area is ", area) 0 15 Comlus

°J’.'.‘: CL«..’»: r




Jol Jrad e

1eSponse = o5 53 3 LS oo b s gl Ol seas |y 4zi,E cosls sl 1y oalag Jgl 5 gzs
as eyl 8 T s g UiS e fdS (g liel sde 4|y response ,ldae (P93 gD (a3 s B
Q)L?.c«d.u;.lp‘_ﬁ-)}:_w:cu:wﬁ.ﬁareag‘ufgbboﬁl:g}\.‘.ﬁg(aj.w)}:.w:
s oo Sisled (o ls Co-lus) area s 5ldie OT 4sls) )5 s 5 The area is
LS 63 1-3.Pyrb’ alydasl ¥
) = =9 Ues,S 5)l51,12.5 4laas What is your radius ? (g sl .S | 21 5 Jg5k .F
o bed sdalien

What is your radius? 12.5
The area is 490.87343749999997

Al dy 03 557 B33 Sl 4 1) OB oy 45 (ST40b g3 .ol 3.156 X 107 b 4l Jloyp N-£ Jlo
(il 436 T+ Sl ) Sl 4850 60 calo j» 9 456 60 4235 & WS o Celw g 4280
Herlg >l Join
ST b 5 s 1 O Oy g2 03,8 slow | (s Jp50e .

age=input("Enter your age: ") Gua o
Age=int(age) )

second = Age * 3165¢4 () S poa)i5295 o age
minute = second / 60 . .

3o 4ol bt s dle 4y ¢ A
hour = second / 3600 S v &
print ('Second is ', second) 464 5w | second
print ('Minute is ', minute)
print ('Hour is ', hour) @224 o+ | minute

Ceole 4y hour

5 A8 e L 55 O s Ol sy |y 42,8 cosls zslei |, Enter your age: plis «dsl ) 2o

J_:.i.‘.n):j.A_'fwdi.l_;@a_.a:.x;ybageL;:.L:««:.&)¢€3>J}:M:.M>@J\J§ageﬁ.i:ﬁ)>
Cmd O350 O g cAtd Soglite S te g3 Age gage e 45 AAL atils C3s)das s, 5 Age
) 315664 53 1y Age yita jlie cp g g (Sl pl &S S 5 8550 05 > &
Sl second jmsie 5315 OT e 5 dsled Jsde il as 1) OB e B 0357 & 505 (3.156 x 107

s a1y 0L o (355 5l b AST 0 70 Sl )y second yice Hlis cpylgr ) s (Aas oo



Po 0l gbj b wptudl

Y& J_..{,.:_MZS Iysecond ,ld e (i S (dad o ol minute e 31, QTWm:J)T
Sl g (A 15 hour puixze 53 15 OT s 005,8T Sla 15 06 o Slel 31U LS
s o b 1y O e Slele 5 (365 (aasl sldas Cwl L;La(d.ubrw.nbw

Iy 5 9, Ges,S 5,051,V sue Enter your age: ‘_g}l;-..L“.’flJe-Uo,:"-Sl)J)jLa;\’.—‘r
S edalin

Enter your age: 47

Second is  1487550000.0
Minute is 24792500.0
Houris 413208.3333333333

4ol p Bu) BB o wbad () OT Ogdio onilas 1) 08798 due &5 & (Sllip 1-0 Jlio
(el 1] 97, S Khos b LT
12ty Pk Sl
ST b St 5 OT S gres 03 S sl (b Jg3be )

a = input("Enter a number: ")

RV gr T
a=int(a) N
rl=a% 10 S i a
r2.:a// 10 . o o .
print ("Reverse is ", r1 * 10 +r2)
O&A" (";J 1

a)a,.\.f@c,élwabwj)ydav\.cw)éﬁ Enter a number: (U;xﬁwpcdjljjws
d)}_l;ob..a).\_A:w;,.:.w'ae\{ce:j,gjuli.g:@w:.x;«{baﬂ.Liu(ap)f..w:c.u:@)l}
Gade pos an el g5 5l (ST i e s Al S e Ll Ol o s S e dalia
D53 (dad oyl B r1)ua;;l.k;.-'/.ﬂa.ol{baQ\gi‘.é)‘(y)j;wu(%;f&.g@w
(03 g 1 158 (355 0 515 & prmmeds e plonil 5121/ Kae) 003 035 1/ Khas b cp sl
(@ o glie slon ¢ gasT1* 10 415w 3 Reverse is & le ! (o o s 5 ABd el A T o
s o ol
3,15 1,47 sdae Enter a number: (g ol s led |l 5 05,5 6 -3 1 5.PyplSaly dyjle ¥

Z{Sa.ul.&el)ﬂjgjf-uu;

Enter a number: 47



Jsl bad w5

Reverse is 74
15 P90 dus 1 Jol dus ol Sb 9 cundzyl> 0ilgs 1) zmmmo Sue 98 &5 (Slaab p V-1 Jle
(! (oo uidd) ] 9 (guomo il odilo Bb) 7. S Khos b S UST 406 9 Bod) A3 0 o les
121y b Joln

:J".‘.S‘:,“.UJ'.’.J. Q)ﬂﬁ‘;QTQ‘)J&.«:Acu;JB’g‘dJ{..} d)jh A

a = int(input("Enter a: ")) Sas g
b = int(input("Enter b: "))
|
print(a%Db," ",a//b) ol 4o a
(ajé Sde b

:%\)ﬁj@-‘;fu-&tu:)bej\fJ‘-Lc‘cob;a):o’-SbJ}jLa Y

Enter a: 14
Enter b: 3
4 2

L obebT 4l D) and o aled 1) g3 ske Jolb> 3 ol 1)y X 45 (5ldol .- St
(ow! Oly Ko
z= x3 +2x*y+3y—7
ety b Jln
J:S%Uﬂ) Q)ﬂ‘b b QTQ‘)‘};MJ ca);}l?v.i‘ Lg.\i..b- J}jlﬁ A
x = int(input("Enter x: "))

y = int(input("Enter y: "))
Z=XF¥FJH2FxFRDFy 43 ¥y 7T

print ("Z= ", z)
Z-L_:.'.:.:‘)J.LJ'@}Jﬁ-lﬁ’ob;:)b?}vb-&j)Qﬁf‘}»@\ﬁ‘jafibdﬁjb Y
Enter x: 7
Enter y: 6
Z= 942

e 1) demdi 00 15" Bl it 4y 15 i) 83 (3l oNilgs 1) 4idy 95 &5 (Sldabiy .1—10 St
(! iy 90 LT (Sl 9 + Kok b SUAT cdol g ol Bod) A3 0
ety b Jln
S b ) St | O Ol s 038 sbwl gl Jp5le




PV o9l gl b wptudl

strl = %nput( Enter str¥ng1: ) p35 5, str2
str2 = input("Enter string2: ")

str3 = strl + str2 £33 5 sl i, Gl Jool str3
print (str3)

pled edalin 5 D) poa by (g 2 650 5 S Ll 50,3 1y JaSle Y

Enter string]1: Fanavarienovin
Enter string2: Publisher
Fanavarienovin Publisher

IS Ui )9 Sk ST & [y didy ouilgd 15 O I G 1w § 4xli ey 45 (514eb . 1-11 Jtin
(ol 4l 51 5 (Sl g 3 Khos 3 oolakul 4ol p Bud) vad o led g wled 0
ety b Jln
ST b ) St | O Sl s 038 5wl gl JpSle )

s = input("Enter a string: ") San o
rep = int(input("Enter repeat: ")) N
. " ($23909 &)y S
print (s * rep)
b ) Jl j§§ Sl rep

1,0 slais aepeat (s sl> s Python yluas sstring (g s uww 03,8 1 2l 50,551, Jg5b .Y
I#feMW‘)xjﬁjfUA:;f:Jb

Enter a string: Python

Enter repeat: 5

PythonPythonPythonPythonPython
Jol dus) aad =0 Jalod ) e 90 T talisko Joleo conilgs 1) due 98 45 (Sldabi p 1-1Y Jlio

el BT golod 9 Baliseo el Skmsl 4ol g o3l B (Al 0 imag sk £93 duc g real sk
ety Pl Jim
S b5 Sy seotr | OT Oy gws (03 S slowl (g Js5b )

a = int(input("Enter real part: ")) Bua e
b = int(input("Enter image part: "))

complex1 =complex(a, b) real iz a
print (complex1) imag b

odidd g Lalises sue complex1




Jgl Jpad A

U S 5,051, -F 5\Y ,isLae image part sreal part (g st co5,S |, ol 50,551, Jgjbe .Y

Moo by 25 e~

Enter real part: 12
Enter image part: -4
(G4 -12)

o> Jibwo 111

) Galte Corlawo § Luomo ) (S Jg0 3 31 o3likul b ouilgs 1) Eule &l dw 4 (14l y.) Jbio

p= (a +b+c%
s=yp(p-a)p-b)p-c)
ety 2l Joln

S b 5 Sy seots |y OT Sl gws (03 S slowl (gl Js50 )

a = float(input("Enter a: ")) Bua in
b = float(input("Enter b: ")) - .

A |
¢ = float(input("Enter b: ")) e a
p=(@+b+c) ‘;‘EAC”CL‘E b
print("Perime is "', p)
p=p/2 o p g o c
s=(p * (p -a)*(p - b) *(p -¢))**0.5 —
print("Area is ", s) aai g laes

Clia Joses P
Elin Coluw S

ﬁj@-)}-lj’.@f))bbﬂ}/\«\\'gT,._:SJ.'v'A{CZijcaié}le-naa;1ﬁ\jojé-3bd‘95lﬁ A
e )

Enter a: 12
Enter b: 8
Enter b: 9
Perime is 29.0
Areais 35.99913193397863
1B 0 ol 908 5 dulxa Iy 9 ) sl Lol odilgs1Hb ga dus 98 &5 (Sldob p ¥ Sl

fab)y=q
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ety b Jln
J.:S%UﬂjC))j.pkv‘JQTC)‘)F}(QJ_,{}@‘&%J’J}}LA \

a = int(input("Enter a: ")) 5 o
b = int(input("Enter b: ")) — =

f=(a**b)**0.5 sl 2905 348 a
print("f is ", )
£3° 2909 24 b
:.Jt;:ﬁbﬁj@,ﬁl:.x:;f:)bb237 %)@b:;a: ngl’."‘”;‘j’.'.}{):’."’bdﬁjt‘ Y
Enter a: 7
Enter b: 2
fis 7.0

Olgd 49295 087 9 P95 o) Ulgs 4 J9l pd) ol cokilas 1) 08590 due O 45 (Sldabi p ¥ Jlo
MBS (0 d‘:"-'-"w 5 J" p§)
T2l b Joln

.\.“.5;_4“\.7,:) Q)}.ﬁs&!b QTQ‘)PD‘O)}J‘QQ‘&.&&J)}L& A

g e
W
rl=a%10

r2=a // 10 edoproe | @
: "ok n n_mn %k
pr}nt(rl, 12, , 11 ** 12) e V‘;) 1
print(r2," ** ";r1," =", 12 ¥**rl)
(_)lf.w V";) I

:%l)ﬂjﬁj);‘-UA.:SJ)b‘)VFb.&ca:;‘ﬁ\jax?‘-s‘)djjh Y

Enter a: 34
4 ** 3 = 64
3 ** 4 = 8]

N 0 e [ BOT (Gaime (Ko i 31 08kl (39 coilgs 1) Sue 98 45 (Sldalip £ Sl
ety il Sl
S b 5 Sy seots |y OT Sl gws (03 S slowl (gl Js50 )

b = int(input("Enter b: "))

ab=b.a dsl 35,534 a
e |
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e
Enter a: 12
Enter b: 20
a= 20
b= 12
9 A 0 dmuilxa ol cobun wSlgs (6899 3 1) St 0ucld g £ 5 45 (Gldobi y .0 Lo
S 0 g lod
Wi, sacld
calie il = —& 2
2
T2l b Jln
.A.:S%\S ‘)Jﬂ) Q‘)}LA} QTJ.}} a.};)l?v.i‘ Lgu\i-l:- J_gjLA A
a = int(input("Enter a: ")) s e
h = int(input("Enter h: ")) . a
s=a*h/2 o
print("Area is ", s) plis| h
Elie Cole S

u,.'{-}ﬁtv'ob;))‘jhljai 63&‘)*3\’3‘-\5‘\_15;4;;3}5‘.L;‘F‘joj_?:bdjjh Y
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Enter a: 7

Enter h: 9
Areais 31.5
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13 3 guwda> 1298 Dbl gt § Jgmo B 31 03Ukl b 45 (5140l i3 0 sl g sioghs” K 4 T s g
TS o LS (08 5 dpslome

n(4iss 4 okj)
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T2l b J>ln
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x = int(input("Enter x: ")) Syl sy X

k = int(input("Enter k: "))

n = int(input("Enter n: ")) el e k

a=(k-x)*60/n —

print("ais ", a) A3 4y ude t
ok dunl>es g_.Jt.j' a

ﬁj@)ﬁ\:.&fa)\)brc\bc\' gT,."SJScu.anck:cXZLs_jla-coJ;‘ﬁ\}eﬂ."-dejjh At
e

Enter x: 10
Enter k: 20
Enter n: 3

ais 200.0

A5 Ol HAE ) Slasl g Olg5 91 Olgd F Olgs &5 (Slb p Y Jle
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print(——, ¢, "—", "\, "--")
print(1 *% 2, \t, 1% 3 "\t, 1 ** 4)
print(2 % 2, "\t, 2 ** 3, \¢, 2 *#* 4)
print(3 ** 2, \t, 3 ** 3 \t, 3 #* 4)
print(4 % 2, "\t, 4 ** 3, \(, 4 ** 4)
print(5 ** 2, \t, 5% 3,\¢, 5 ** 4)
print(6 ** 2, \t, 6 ** 3.\t 6 ** 4)
print(7 ** 2, \t, 7 ** 3, \t, 7 ** 4)
print(8 ** 2, \t, 8 ** 3 \t, 8 ** 4)
print(9 ** 2, \t, 9 ** 3 "\, 9 ** 4)

i b 5 A B e STl s o3 Jadle Y

16 64 256
25 125 625
36 216 1296
49 343 2401
64 512 4096
81 729 6561
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HUP&.)é‘JQU\ é‘M'J‘&,&L}}-&@GML&AMLﬁJ‘J{J}A{)}bdl&.ﬁ

b o e 8 1S5 @ (65 s Jaab 53 1S5 il 0L b oS s S
1 add o gl 9 dewlome [ dladigd (g dhold ouilgs [ dladigd Olaiso 45 (Sl4ob A Jlo
Dot dulra ) D )ged daligd (Aol (Al (X2, Y2) § (X1, Y1) digd

ety b Jln
-o\.:..{k_"«iu'ﬁ‘)s:))ybbQTQ‘)}M}QQA;J@HJLQQJ:-J}‘}LA \

x1 = int(input("Enter x1: "))

San Pl
y1 = int(input("Enter y1: ")) . .
bt X Slazse X
x2 = int(input("Enter x2: ")) J t l
y2 = int(input("Enter y2: ")) Jol dery Oliades b2
d=((x2 *¥* 2 -x]1 *¥*2)+ (y2 ¥* 2 -yl **2))
sk () 5 £33 abads X Oliatses Xy
print("distance is " , d)
p32 ey Slaze y2
abais gy dols d

:»E.LQJAML&‘)Mﬁbw4.1..95U.L:Is:)bl)ﬂjwa‘coaﬁ\ﬁ‘jaﬂo‘-;\bgjjjb Y

Enter x1: 12
Enter yl: 14
Enter x2: 19
Enter y2: 24
distance is 24.43358344574123

AR o Maled 1y T 5 0ilgs 15 slin dw &5 (Sldali p A Jin
Nzl g b Jo>In
:%S%Uﬁja)ﬁ‘\{b OTQ‘Jﬁ“"”;’l’.H‘dv\iv\?-Jjjb K

a = int(input("Enter a: ")) ERYY ki
b = float(input("Enter b: ")) - . a
¢ = input("Enter c: ") TP 29 9 0N 2000
print("Type a is " , type(a)) i 235 g5 5o e | D
print("Type b is ", type(b))

print("Type c is ", type(c)) sl ¢85l 63555 i ¢

sylgct gbrcarg sl Iystring s VY @ Vv jislas o 54 5003 S 1ol 50,31y 055, .Y

i ) 25 s AL AS



EF gl obj b ol

Enter a: 10
Enter b: 12.5
Enter c: string
<'Type ais <class 'int
<'Type b is <class 'float
<'Type cis <class 'str
A3 0 (g lod 1y sbdl (ol Lol o ylols coilgs 1) slae 98 &5 (Slaeb p Vo Sl
ety (b Jln
S b Syseets |y OT Oy gis o3 S slowl |y g Jsjbe
a = int(input("Enter a: ")) NERYY e

b = input("Enter b: ")

| | Aie a
print("ID a is " , id(a)) Jsl 35555

print("ID b is " , id(b)) b

£33 S35,5 i

Iy 5 =9/~ B 48 5,051, Fanavarienovin 5 V+ ;5lie o3 S |l g0 31, Jgjle Y

Enter a: 10

Enter b: Fanavarienovin
ID ais 1498607696
ID b is 58207472
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num = int(input("Enter a number:"))
al=num % 10

temp =num // 10

a2 =temp % 10

temp = temp // 10

a3 =temp % 10

temp = temp // 10

a4 =temp % 10

temp = temp // 10

a5 =temp % 10

temp = temp // 10

print(as," ",a4," ",a3," ",a2," ",al)

:%{‘Jﬁj&g—}ﬁugbﬂjb IAALY :Jﬁco:ﬁ‘f’.—‘}axﬁ-')bdjjb Y

Q\?‘)l}a 0> V';J ad

Enter a number:67181
1 8 1 7 6

1S o Pl 1y 25 Jlosl ouilgs 1) dus 98 457 (Sl4ali ¥ wgidali p 039 ¢

3 0 oS 15 BT U195 9 uime waed 0le Bl pomedd ot 0 bl (32 45 o ol )

(= Sabwazmil 1) O g (G b) | (s 9) & (ki k) Or (( kwo 9) and S Khos Jol> ¥
A3 0 el 1) T

LaoT Olgi 9 maudl oilo Bl ol (D 30 ¢ @ 385 (o ol @318 Julod (S b 4 1) duc 9o .Y
DB 0 wled b el

19 9 et SAlo By (il (0 50 ¢ 32 B 20> ol 08 5 P A Slwo 4 15 S 9 .6
A 0 B A Sl & 1y T

Olgd 9 ol 00Slo S ol o2 30 (G2 A 20 Sl 03 7 Jrobd 1T Slun 415 30e 930
AR 0 mloi g Wlod oo B 1T (Slue 4 1y LA OT

Hzly b Joln
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numl = int(input("Enter a numberl:"))

num?2 = int(input("Enter a number2:")) Sas e
print(numl, " +", num2, " =", num1 + num?2) ool g5 J sl sde numl
print(numl, " - ", num2, " =", numl - num2)

print(numl, " * ", num2, " =", numl * num?2) ookl g5 p 95 sde num?2
print(numl, "/ ", num2, " =", num1 / num?2)

print(numl, " // ", num2, " =", numl // num2)

print(numl, " % ", num2, " =", num1% num?2)

print(numl, " ** " num2, " =", numl ** num?2)




EO  usil ubj b el

print(numl, " and ", num2, " =", num1 and num?)

print(numl, " or ", num2, " =", numl or num?2)

print(numl, " & ", num2, " =", numl & num?2)

print(numl, " | ", num2, " =", numl | num?2)

print(numl, "~ ", num2, " =", numl » num2)

print(bin(numl), " + ", bin(num?2), " =", bin(num1 + num?2))
print(bin(numl), " - ", bin(num2), " =", bin(num1 - num?2))
print(bin(numl), " * ", bin(num2), " =", bin(num1 * num?2))
print(bin(numl), " // ", bin(num?2), " =", bin(num1 // num?2))
print(bin(numl), " % ", bin(num?2), " =", bin(numl % num?2))
print(bin(numl), " ** ", bin(num2), " =", bin(numl ** num?2))
print(oct(numl), " + ", oct(num?2), " =", oct(numl + num2))
print(oct(numl), " - ", oct(num?2), " =", oct(numl - num?2))
print(oct(numl), " * ", oct(num?2), " =", oct(numl * num?2))
print(oct(numl), " // ", oct(num?2), " =", oct(numl // num2))
print(oct(numl), " % ", oct(hum?2), " =", oct(num1 % num?2))
print(oct(numl), " ** ", oct(num2), " =", oct(numl ** num?2))
print(thex(numl), " + ", hex(num2), " =", hex(numl + num2))
print(thex(numl), " - ", hex(num?2), " =", hex(num1 - num?2))
print(thex(numl), " * ", hex(num?2), " =", hex(numl * num?2))
print(hex(numl), " // ", hex(num2), " =", hex(numl // num2))
print(thex(numl), " % ", hex(num2), " =", hex(numl % num?2))
print(hex(numl), " ** " hex(num2), " =", hex(numl ** num?2))

o ) 3 e A B e S o)l ade g0 ST |l 5o 1y Sl Y

Enter a numberl:12
Enter a number2:5

12 +5 =17
12-5=17
12 * 5 =60
12/ 5=24
12/ 5=2
12 % 5 =2
12 ** 5 = 248832
12 and 5 =5
12 or 5 = 12
12 & 5=4
12] 5=13
2~ 5=9

0b1100 + 0bl101 = 0b10001
0b1100 - 0b101 = Obl11
0b1100 * 0b101 = Ob111100



0b1100 // 0b101 = 0bl0O

0b1100 % O0bl01 = 0bl0

0b1100 ** 0b101 = 0b111100110000000000
0014 + 005 = 0021

0ol4 - 005 = 007

0ol4 * 005 = 0074

0014 // 005 = 002

0014 % 005 = 002

0ol4 ** (005 = 00746000

0xc
Oxc
0xc
0xc
0xc
0xc

+ 0x5 = 0x11

- 0x5 = 0x7

* 0x5 = 0x3c

/I 0x5 = 0x2

% 0x5 = 0x2

** 0x5 = 0x3cc00
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